
tfin 3Figura 11 (pag. 188 della seconda edizione). Curve concentrazione-tempo per le reazioni elementari in serie
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Figura 12 (pag. 189 della seconda edizione). Curve concentrazione-tempo per le reazioni elementari in parallelo

Given
t
CA t( )d

d
1 CA t( ) 1 CA t( )= CA 0( ) 1= Figura 12A

t
CR t( )d

d
1 CA t( )= CR 0( ) 0=

t
CS t( )d

d
1 CA t( )= CS 0( ) 0=

CA

CR

CS













Odesolve

CA

CR

CS













t tfin 1000















0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

2

CA t( )

CR t( )

CS t( )

t

Given
t
CA t( )d

d
1 CA t( ) 1 CR t( ) 1 CA t( )= CA 0( ) 1= Figura 12B

t
CR t( )d

d
1 CA t( ) 1 CR t( )= CR 0( ) 0=

t
CS t( )d

d
1 CA t( )= CS 0( ) 0=

CA

CR

CS













Odesolve

CA

CR

CS













t tfin 1000















0

0.2

0.4

0.6

0.8

CA t( )

CR t( )

CS t( )

t



Given
t
CA t( )d

d
1 CA t( ) 1 CA t( ) 1 CR t( ) 1 CS t( )= CA 0( ) 1= Figura 12C

t
CR t( )d

d
1 CA t( ) 1 CR t( )= CR 0( ) 0=

t
CS t( )d

d
1 CA t( ) 1 CS t( )= CS 0( ) 0= CA

CR

CS













Odesolve

CA

CR

CS













t tfin 1000















0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

3

CA t( )

CR t( )

CS t( )

t

Given
t
CA t( )d

d
3 CA t( ) 3 CR t( ) 1 CA t( ) 1 CS t( )= CA 0( ) 1= Figura 12D

t
CR t( )d

d
3 CA t( ) 3 CR t( )= CR 0( ) 0=

t
CS t( )d

d
1 CA t( ) 1 CS t( )= CS 0( ) 0=

CA

CR

CS













Odesolve

CA

CR

CS













t tfin 1000















0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

3

CA t( )

CR t( )

CS t( )

t



Given
t
CA t( )d

d
10 CA t( ) 10 CR t( ) 1 CA t( ) 1 CS t( )= CA 0( ) 1= Figura 12D

t
CR t( )d

d
10 CA t( ) 10 CR t( )= CR 0( ) 0=

t
CS t( )d

d
1 CA t( ) 1 CS t( )= CS 0( ) 0=

CA

CR

CS













Odesolve

CA

CR

CS













t tfin 1000















0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

3

CA t( )

CR t( )

CS t( )

t


